

乡村干部同点名,日志周报添活力

巨野开发区以制度为保障,转作风、提效能见闻

本报巨野1月12日讯(通讯员 孙永杰) 元月5日,是新年度的第一个星期。照惯例,今天是巨野开发区机关干部统一命名的时间。刚8点,工作人员就带着严寒陆续走进会议室。但是大家忽然发现,今天会议室里人员明显增多,并添了许多新面孔。

原来,这是新一届村“两委”上任以来,巨野开发区在新年度实施的一项重要措施——村(居)支部书记参加周一机关干部点名。今天是第一次,书记们精神焕发,表情严肃,带着本和笔各自就座。

按程序,督察考核办对人员出勤情况进行了点名登记,

各位分管书记对工作进行了安排部署。主持工作的巨野县开发区工委主任姚振山通报了《巨野县开发区村(居)支部书记参加每周一考勤制度》,并对制度出台的目的、意义进行了说明。城乡环卫一体化工作完成较好的韩庄村支部书记做了经验介绍,并赢得一片掌声。“支部书记参加区机关干部点名,可以将上级精神直接传达到村居,将工作任务直接部署到村居,也可以将工作完成情况直接通报到村居,将为激发开发区村(居)干部工作热情,提高我区工作效能发挥积极的推动作用”。姚振山如是说。

点名结束后,同志们根据

各自分工积极投入了工作。但是,作为副科级以上干部和主要部门负责人来说,还有另外一项重要的事情要做——就是要在12:00前完成上周工作日志的上报。

这是2015年以来,巨野开发区制定的又一项重要制度——《日志周报制度》。要求每位副科级以上干部和主要部门负责人,人人要做工作日志,且每周都要上报。最后还要由分管领导和主要领导进行审核把关,逐个签署审核意见后再行反馈。这项制度的实施,可以让领导对全区乡村每位干部的工作情况一目了然,对每位干部来说,既增加了压力,又激发了

动力,更增添了全区上下奋发有为、创先争优和比学赶超的活力。

2010年8月成立的巨野县经济开发区,现辖29个行政村和11个居委会。既发挥着发展经济、服务群众的乡镇职能,又是全县招商引资和城市建设的重要平台。区位和职能要求所有工作必须高点定位,扎实推进。为此,该区党工委、管委会,始终注重制度建设。成立4年以来,相继出台了干部管理、财务管理、绩效考核、述职述效等20多项制度和措施。元旦后的第一天,就制定了3项工作制度,为激发工作动力,增添工作活力将发挥积极作用。



巨野交通再组织 集体无偿献血

1月9日,巨野县交通运输局机关办公区内,干部职工有序地填表、体检、献血,踊跃献爱心,100人现场成功献血40000毫升。

通讯员 张少华 摄影报道

巨野烟草 着力营造校园周边“无烟”环境

本报巨野1月12日讯(通讯员 张磊) 近日,巨野县烟草专卖局(营销部)在校园周边卷烟市场开展“护航花季”集中整治专项行动,着力营造校园周边“无烟”环境。

通过在全县的校园周边卷烟零售店中发放宣传单,在柜台显著位置张贴“禁止向18岁以下未成年人出售烟草制品”警示标语等治理活动,加大检查频率和监管力度,严查违法违规行。同时,联合工商部门,劝说、清理无证经营行为。公布监督电话,及时处理,处理广大师生、学生家长、消费者的诉求,并将处理结果及时反馈给投诉者。

谁来帮巨野巨人“徐大个”找个活

24岁的他,猛长2.35米,比球星姚明还高;待遇要求:只要吃饱饭就行

文/片 刘渭磊 孔祥铭

现在生活好了,谁要说吃不饱饭,相信的人恐怕不多。1月5日下午,记者接到“徐大个”电话,赶到巨野县煤田中心医院对其进行了采访。

关于“徐大个”,本报曾多次报道过。他和父母一家三口,靠3亩薄地糊口,父亲前年得了脑梗塞,花了许多钱看好了,却落下了后遗症,不能干重活。政府给他办了低保,主要靠每月100元的低保金维持生活,他的饭量特别大,从来没有舍得吃饱过。他希望通过新闻媒体,把他找职业的信息透露出去。“不要求工资,只要管饱饭就行”。

“徐大个”,学名徐福海,身高2.35米,脚长36厘米,体重300多斤。父母喊他“徐小四”,因人特别高大,知道他的人就叫惯了“徐大个”。24岁的他,出生在山东省巨野县董官屯镇前徐村,18岁时,在学校一次打篮球比赛中不慎崴了脚,从此落下病根,多亏巨野县煤田中心医院几次给他免费治愈。“徐大

个”初中毕业,学习成绩优秀,年年被评为“三好学生”。14岁的时候身体明显长快,每年长20多厘米,18岁时就猛长到195厘米。父母以为儿子这下可长足了,谁知还是继续长,且饭量特别大。一顿饭能吃七八个馒头,喝一盆汤。因兄弟多,家庭生活困难,没办法只好辍学。

“徐大个”四肢发达,头脑却不简单。18岁时就跟他的姥爷学习老中医。一般头疼发热的病,他都能药到病除。有空他还能搞点小发明小创造,不舍得虚度时光。而现在,他的父母已六十多岁,光靠“啃老”已于心不忍。“再说父母百年后,自己能靠谁养?”“徐大个”说,他希望通过《齐鲁晚报》媒体,呼吁社会慧眼识珠,发现,利用他生存的特殊价值。希望各大公园、大型超市等旅游、商家,为他提供特殊的“就业”服务平台,吸引众人围观巨人的惊奇眼球,招揽生意,提升人气,为社会做点有益的事。

编者后:像巨野巨人“徐大个”这样的人高大的人,在全国也不多见。记者在采访时,发现他的口才很好,还会讲故事。“徐大个”想找个吃饭的门路,“不要工钱,只要管饱饭就行”。他的父亲给记者提醒说,“像大公园、大超市,只要俺‘大个’往那儿一站,人围得准撒土不满,人气没得说。”可以说,“徐大个”是个商家难得的景观人才,也是世界上最廉价的“打工仔”。哪个商家管不起他饭?!就看有没有慧眼识珠的商家!

“徐大个”联系电话:13475301587;

本报编辑部联系电话:15589458938



“徐大个”和父亲。

“喜剧之王”周星驰10年前的经典之作《功夫》将以3D版本重新上映。犹记得10年前,此片横扫港台地区各大电影颁奖典礼,在金像奖创下连夺16项大奖的纪录至今无人能破,同时也成为当年的票房霸主。如今,星爷再出手把旧作重铸制成3D版本,还发话“全片无翻新,只是多了一分钟的镜头内容”,各位“星迷”能否“明见秋毫”发现到底增加了哪些镜头?

如果说王家卫的《一代宗师3D》玩的是剪辑艺术,那么星爷玩的就是他心目中的3D艺术。片中无论是迎面飞来的斧头,还是包租婆狮吼功的破坏力,还有天残地缺的音波琴音,包租公的太极、阿星从天而降的如来神掌都呈现出逼真的3D效果。

崂仰山泉水 巨野总代理

青岛原生态饮料有限公司生产的崂仰山泉水,取自风景秀丽的青岛崂山二龙山百米深潭花岗岩裂隙间,纯天然零污染,水质优异。属罕见的锶和偏硅酸复合型矿泉水,水质清澈甘冽,口感软糯,富含多种人体必需的微量元素,呈弱碱性,极易被人体接受而使人体的健康。崂仰山泉水是在水源地灌装,天然水质更健康。采用先进工艺及设备进行过滤除菌处理,严格按照ISO9001质量管理体系和ISO22000食品安全管理体系进行全面质量管理,矿化度低,水质甘冽口感软糯,冲茶饮用,更添芬芳清香。

选择一桶好水,就是选择您和家人的健康!

预订水票: 订10桶赠2桶,城区内打电话免费送到门。 订水电话:15550135798 制造商: 青岛原生态饮料有限公司 生产商: 青岛市崂山区仰口(二龙山) 销售地址: 巨野县招商街北段12中操场北临 监督电话:0532-87849948

遗失声明

★翟刘才身份证(编号:37292619650724481X)不慎丢失,挂失。

菏泽市社区科普大学巨野分校开课

围绕家庭保健、食疗养生、花卉养殖、儿童教育等方面进行授课和交流

本报巨野1月12日讯(孔祥铭 郭翠云) 10日上午,菏泽市社区科普大学巨野分校开课暨揭牌仪式在巨野县天胜农业科技培训中心举行。

社区科普大学着力于提升居民科学文化素质,让科学技术发展成果惠及广大社区居民,推动社区文化建设,在社区形成爱科学、学科学、用科学的良好氛围;其宗旨是弘扬科学精神,普及科学知识,传播科学思想和方法,倡导科学、文明、健康的生活方式,从而不断提高社区居民的科学素质,而且对节约资源、保护生态、改善环境、构建和

谐社区都有十分重要的意义。

菏泽市社区科普大学巨野分校,经过前期精心准备,精心挑选经验丰富的老专家、老学者成立讲师团,计划围绕家庭保健、食疗养生、花卉养殖、儿童教育等方面进行授课和交流。揭牌仪式结束后,县科协还专门邀请了省专家举办了“富硒农产品食用安全性”健康知识讲座,为社区居民群众上了新学期的第一课。

巨野县政府领导,县科协、科技局、农业局、食品药品监督管理局等单位的负责人,各镇区办分管镇长、科协主任、农技站站长及126名社区群众共同参加了仪式。



肝胆外科简介

肝胆外科是山东省重点学科。目前有主任医师2名,副主任医师1名,主治医师4名,住院医师6名,医务人员中拥有博士学位1人,硕士学位9人,开放床位40余张。每年收治各类肝胆胰脾病人2000余人,在鲁西南地区享有很高声誉。科室人员结构合理,团结向上,医护人员工作积极认真,兢兢业业,被评为山东省示范病房,医院护理示范病房。我们的服务宗旨是“规范常见病,多发病的治疗流程;提高疑难病、危重病的诊治水平”。

临床工作中我们重点是:原发性肝癌的外科综合治疗;肝巨大血管瘤手术切除;肝血管瘤超声引导或腹腔镜下射频消融微创治疗;阻塞性黄疸的手术根治或减黄治疗;复杂胆道结石的手术治疗;胆囊结石的腹腔镜手术切除或保胆取石治疗;胆石病的双镜联合治疗;胰腺肿瘤以手术为主的综合治疗;门脉高压症的手术治疗;以及各种疑难病的临床诊治和外科营养治疗。我们多次成功完成巨大肝癌;巨大肝血管瘤(最大肿瘤重量达9斤);肝门部胆管癌、胰十二指肠切除等手术治疗,并成功主持完成我国第一例肝移植手术(现正常生活7年余)。率先在鲁西南开展了肝癌的射频微创治疗,共治疗各类肝脏肿瘤1000余例,在临床上收到良好效果。2014年成立了肝脏肿瘤多学科诊治中心(MDT),并组织多次会诊活动,临床收效显著。对胰腺癌、肝门部胆管癌、肝癌等重大疾病的治疗方面形成了以手术为主的包括射频消

肝胆外科专家简介

融、介入治疗、化疗、生物治疗、免疫治疗、淋巴瘤回输的综合治疗,取得了良好的治疗效果。技术水平达省内领先,国内先进。

2014年主要工作量指标:2014年肝胆外科门诊患者总数10066人次;病房核定床位40张,年住院病人2105人次;出院2188人次;平均住院日8.57天,手术量1194台。

学术上,医院搭建平台,和解放军总医院、澳大利亚Austin医院、武汉同济医院对接,全方位学习。并聘请301医院教授来会诊指导工作,借院庆之际请我国胆道外科之父301医院黄志强院士来院讲学,到我院科室查房,分析病例,解决疑难问题,大大促进了我们科室的学术进步。通过去澳大利亚参观学习,在科室积极开展服务理念和沟通技巧的学习,综合提升了我们的业务水平,使科室的水平上一个新台阶。

在积极完成临床工作的同时,积极开展科研和教学工作。近年来科室医护人员共主编著作4部,参编著作10部;发表学术论文40余篇,其中核心期刊15篇;或济宁市科技进步三等奖3项,二等奖2项。目前在济宁市科技奖课题4项,山东省自然科学基金2项,教学方面:每年为济宁医学院本科理论及实验授课600余学时,临床实习300余学时;科室是济南大学研究生培养基地,目前已培养硕士研究生5名。2013年被评为山东省重点学科并顺利通过卫生部腹腔镜及内镜培训中心验收。

学科技术优势

1.原发性肝癌个体化综合治疗

1.1.精准肝切除技术和理念应用于原发性肝癌的手术精准治疗。体现人文外科理念,依循循证医学原则,符合生理外科原则,追求外科手术微创化,实现个体化治疗。手术切除范围涉及肝段、肝叶、半肝、肝切除及肝尾状叶肿瘤切除,做到肝脏手术无禁区。

1.2.超选肝动脉化疗栓塞:引入4FCobra导管,做肝动脉造影,超选择性插管,行肿瘤供血动脉内化疗灌注加栓塞。肿瘤定位更加准确,效果佳,毒副作用小。

1.3.微创治疗:射频消融是一种安全、有效、微创的治疗方法。特殊部位结合腹腔镜导引更安全、精准。我科率先在鲁西南开展了肝癌的射频微创治疗,共治疗各类肝脏肿瘤近1000例,在临床上收到良好效果。对于位置不佳(毗邻肝门、大脉管、胆囊等)的肝肿瘤,我们采用经皮肝穿刺无水酒精注射治疗,治疗效果确切。

1.4.肿瘤免疫治疗:扩增活化的自体淋巴细胞(EAAL)回输疗法是肿瘤免疫治疗的主要手段之一,能促进患者免疫系统重建,消除残余肿瘤细胞,对于预防、治疗肿瘤复发和转移具有良好效果。我科已普遍开展。

1.5.肿瘤靶向治疗:索拉非尼(sorafenib)是一种多靶点的抗肿瘤药物,适用于无法外科手术或远处转移的肝细胞癌患者或介入栓塞治疗后辅助治疗。该方法在我科的开展应用,为绝望中的肝癌复发患者和肝癌晚期患者提供了新的治疗方法。

1.6.我们多以上多种治疗方法针对各个时期、不同病人采取多种方法有机结合的综合治疗方式,临床收效显著。在院率先成立肝脏肿瘤多学科诊治协作组(MDT),集合我们医院与肝脏肿瘤相关的多学科参与,对疑难病例及时会诊讨论,确定治疗方案,为病人得到及时、合理的就在提供了保障。

张静霞 主任医师 资深教授,主任医师。1960年毕业于山东医学院(现山东大学),50年来一直从事普通外科的临床、教学工作,擅长普外疾病的诊断、治疗,对外科疑难病症有深入研究 and 很深造诣。通过自己的言传身教为济宁市医疗卫生事业培养了大批优秀人才。 专家门诊时间:周五

刘建刚 副教授,副主任医师,硕士研究生,中华医学会外科学分会华东区青年委员会委员,山东省普通外科专业委员会胆道学组委员,山东省医师协会会员,济宁市普通外科专业委员会委员,主持山东省自然科学基金1项,济宁市科技奖课题3项,获济宁市科技进步二等奖、三等奖各一项,在国家核心期刊上发表十余篇论文,其中SCI收录一篇;主编医学专著2部。 专家门诊时间:周三



济宁市第一人民医院

服务宗旨:精益求精 臻至善

学术理念

- ★严格临床路径
- ★规范诊疗流程
- ★个体化治疗方案
- ★综合治疗措施
- ★整体化护理模式
- ★快速康复目标